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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 80 стор., 8 рис., 3 табл., 1 додаток., 8 джерел. 

Об'єкт дипломного проекту: трансформаторна підстанція 10/0,4кВ для 

житово-торгівельно-ділового комплексу. 

Предмет дослідження: визначення розрахункових навантажень 

споживачів комплексу. 

Мета дипломної роботи: використання новітніх технологій для 

будівництва високотехнологічних об’єктів інфраструктури 

У вступній частині приведені основні положеня та загальні дані 

стосовно об’єкту проектування. 

В основній частині наведено розрахунки електричних навантажень, та 

вибір основного обладнання. 

Економічне обґрунтування проекту виконано шляхом розрахунків 

капітальних і експлуатаційних витрат на реалізацію запропонованих заходів, 

а також визначені фонд заробітної плати персоналу та споживання 

електриниої енергії об’єктом. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: СУХИЙ ТРАНСФОРМАТОР, ВБУДОВАНА 

ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, ДЕРЖАВНІ БУДІВЕЛЬНІ НОРМИ, 

ВИМИКАЧІ НАВАНТАЖЕННЯ, АВТОМАТИЧНІ ВИМИКАЧІ, СТРУМ 

ТРИФАЗНОГО КЗ, ТРАНСФОРМАТОР СТРУМУ. 
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ВСТУП 

Будівництво багатофункціональних житлових комплексів це актуальна 

залузь в сфері будівництва інфраструктирних обь’єктів міст, тому що завдяки 

копонуванню корисного простору приміщень одна будівля може сполучати в 

собі житлові приміщення, кафе, комерційні приміщення, лікарні, котельні 

тощо. Даний вид бівівництіва спрямований на децентралізацю окриміх 

районів міст за ради полібщення ефективності використання земель. 

Розроблений проект сполучає в собі електропостачання житлово-

торгівельно-комерційного інфраструкторного об’єкту. Данна будівля має 2 

підземних поверхи з паркінгами та віиробничими приміщеннями для 

обслуговання комплексу, та 18 наземних поверхів на яких розміщенні офісні 

приміщення, кафе, магазини та квартири. 

На першому поверсі розташована трансформаторна підстанція (ТП), 

яку передбачено виконати вбудованою в багатофункціональний комплекс 

житлового і громадського призначення. Тип ТП - тупікова 

двотрансформаторна.  

Склад приміщень: 

-дві камери трансформаторів;

-РУ-10кВ;

-РУ-0,4кВ.
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5. Висновки

Всі технічні рішення які були запропоновані проектом є економічно 

вигідними та якісними, будівництво багатофунціональних житлових 

комплексів зі встроенними трансформаторними підстанціям децентралізує 

систему електропстачання, завдяки чому забезпечується надійність та 

безперебійність електропостачання, та збільшується кількість корисного 

простору за рахунок  компонування потубових та комерційних споживачів. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




